
OOO "XKC-2 Heecxoro pailoHa',
31502
r. CaHxr-flerep6ypr, pul6aqrrafi 31-2, CLIO

flpr6opur VYT3 noaepeHur go
Gmax
50

50

7463,583

TCO: OAO "Tenrrocers Carrrr-Ilerep6ypr',

rpaehK: IS0l70
Cxerva no4xlroLteH ill : fl eyxrpy6Han

cHo

Txn= 0

11peo6p. 4aaneHur

23,598 156,1 0

VcraHosneHHsre npr6opur:
Bbr,.lhcnilrerb: CnT-941 N9 26961

pacxoAoMep

floAaoqnfr rp. VA2305M 40
O6parH.rp. VA2305M 40
rp-a, l-BC

upheHTIpoBoqHo Ao xotqa vecrqa(+)
KoppexrilpoBxa:a npounsrfi Meceq ( )

hroro 3a AeKa6pb 2019 i

I toKa3aHil9 CqeTqhKoB Ha MOMeHT CH9TI49

Bpenr aeaprrilsrx crryaqlrfi :

Gmin
0,05
0,05

Teplron
KTNTP

KTNTP,

rp.qrpx, FBC

Tp. flo4nrrrr

Pacqerxurfr anropilrM: 3HMa: e=M1x(hl-hxB)-M2*(h2-hxB) rero: Q=M1x(h1-hxe)-M2x(h2-hxa)
AoroBopHbre Harpy3Kh/ txan/v, _ Qor= Qaesr.= erex.nor.= Qrec=floroaopusreHafpy3Kli(cp.vac),I-xar/v, erex.rsc.cp= erac.cp=
lloroeoprure Harpy3Kt4 (cp.vac), r/v, Gor= GseHr.= Grex.nor,= Grec= GTec.Nl=OaKrhliecKhe Harpy3Kfi: Gor Q.= r7.t Grac e.= ysyl Qor.O.= l-Kan/uec eor.cp,Q,= l-Kan/cyrKoscranrssre 3HaqeH[r: p1= p2= p3= p4- TL= T2= T3= T4= T5=

l4roTo c yqeroM cpe4HeuecrvHori reMneparypbt xon(
Bcero c yverov HopMaTrBHbtx noTepb Fta yqacrKe or
fnaeFrsri hHXeHep
(no 4oeepeHtocrlr a6oueHra)

\

I

li-lr
d

1C l;1,"..,;;
(t 

, ,, 
".,

{rI

27.t7.19
28,1 1.19

29.1 1,19

30.1 1.19

03.12.19

10.12.19

I 1,12.19

12,r7,19
13.12.1 9

14,1 2,19 2s3,tL7
15.12,19

16,12.19

17.t2,I9

19,12.19

21,72.19

t7 4415,7
I5,)9,2t 3l? 04.15 14:00


